



В Республике Башкортостан судебный пристав-исполнитель, обвиняемый в 4 эпизодах злоупотребления должностными полномочиями, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего судебного пристава –исполнителя одного из районных подразделений Управления Федеральной службы судебных приставов по РБ в городе Уфа. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, обвиняемый в течение июня-августа 2010 года получил от трех должников по исполнительным документам о возмещении ущерба и взыскании задолженности, находящимся у него на исполнении, получил денежные средства в размере около 500 тысяч рублей в счет погашения долгов и присвоил их. В результате незаконных действий судебного пристава-исполнителя нарушены права и законные интересы, как должников, так и взыскателей. Следственными органами собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/637929>